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ЗАЛУЧЕННЯ СТУДЕНТІВ ДО НАУКОВИХ ОЛІМПІАД

На сайті Times Higher Education опублікована стаття Чжена Пайя «Тактика
керівництва та залучення студентів до наукових олімпіад».

У  ній  наголошується,  що  дослідницькі  конкурси  можуть  мотивувати,
заохочувати  та  надихати  студентів,  але  це  відбуватиметься  за  умов
правильної роботи з очікуваннями студентів та мотивацією до командної
роботи.  Конкурси  дослідницьких  проектів   є  цінними  вправами,  які
допомагають розвинути наукове і  творче мислення студентів.  Чжен Пай
надає поради щодо того,  як працювати з  неоднорідними студентськими
групами  й  досягати  успіху.  По-перше,  необхідно  вирішити  проблеми
супроводження проекту (від визначення сфери фокусування на початку до
проведення  тематичного  дослідження,  моніторингу  його  результатів,
підготовки  висновків,  визначення  основних  проблем  і  перспектив).  По-
друге,  слід  враховувати,  що  залучення  студентів  зазвичай  відбувається
завдяки поєднанню добровільної участі та рекомендацій і може призвести
до створення команди, яка складається зі студентів та аспірантів, які мають
широкий  спектр  знань  і  здібностей.  По-третє,  потрібно  зрозуміти  та
передбачити  ймовірні  проблеми  й  турботи  студентів.  По-четверте,  і  це
надзвичайно важливо, – необхідно обрати правильну тему дослідження. По-
п’яте, слід забезпечити ефективне управління часом, що насправді відіграє
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ключову  роль  у  залученості  студентів,  оскільки паралельно їм  потрібно
 виконувати  інші  навчальні  та  проектні  обов’язки.  По-шосте,  робота
потребуватиме гнучкого коригування, для чого можна використати модель
управління, контролю й постійного удосконалення. Ефективне управління
дослідницьким  проектом  створює  середовище,  в  якому  працює  гарна
команда,  відбувається  конструктивний  обмін  думками,  має  місце
нормальна співпраця  і усе це в комплексі дозволяє отримати очікуваний
результат.
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